

讲述大饭店厨师悲欢离合的 30 集电视剧《后厨》即将开工

海清牵手小沈阳 挑战喜剧演大厨



□据 中新网

近日,在告别了春晚和元宵晚会的舞台后,重新回归荧屏的海清表示,今年她的首部新戏将于4月开工,而前期的准备工作也将展开,“是跟小沈阳和赵本山一起合作的一部新电视剧,讲的是跟厨师有关的故事,名字就叫《后厨》”。

因出演《媳妇的美好时代》等电视剧,海清成为“国民媳妇”。此后,她连续出演了几部谍战剧,可谓转型成功。3月1日,记者获悉,海清与小沈阳、赵本山一起出演的30集都市爱情喜剧《后厨》将在广州开机。海清对挑战喜剧题材显得颇有信心:“其实这也是一部生活类的轻喜剧,是我一贯比较擅长的,所以还好。”

电视剧《后厨》讲述了工作在大饭店厨房里的厨师们的悲欢离合、人生理想以及他们内心的秘密。据悉,小沈阳、海清

在剧中分饰男、女主角,会有大量厨艺较量的戏份。

《后厨》中,小沈阳饰演的男主角是个幽默、豪爽、重义气的小人物,喜欢不按常理出牌,但做得一手好菜。单纯善良的他,带了一批和他一样走在人生失意道路上的厨师打拼出了自己的天地。记者了解到,这是小沈阳继电视剧《乡村爱情》后再度出演电视剧,赵本山在新剧中将客串出演,主要任务是当小沈阳的“监工”。

海清扮演一个大龄单身女,与小沈阳所扮角色同属一个饭店。这个受过科班培训的美女大厨气质优雅,年薪百万,开名牌跑车,是个不折不扣的完美主义者。

由于海清此次是首次和小沈阳合作,因而是否需要学说东北话、挑战语言关成为大家关心的话题之一。她表示,自己在剧中扮演的是一个南方粤菜大厨,“所以不需要说东北话。3月,我要到厨师学校去实习一个月,4月入组拍戏”。

■图说文娱



韩国歌手 Rain(郑智薰)即将入伍服役,而服役前的最后一场演唱会将献给中国观众。1日下午,Rain(如图)现身北京新闻发布会,为本月26日即将在北京五棵松体育馆举行的个唱造势。同时,Rain还出任“中韩青年环保绿化形象大使”,为演唱会更添特殊意义。他表示,为了筹备这次个唱,他已经三四个小时没有休息,每天都和伴舞们练习十几个小时,高强度的排练不仅让他腰酸背痛,而且体重也直线下降,“现在说整个舞团都是‘伤兵满营’也不算太夸张”。他透露,演唱会将充满“科幻”色彩,前半场主要采用激光,后半场会利用面具。(新华)

李泽楷发声明 否认付梁洛施亿元分手费 澄清传闻:没有第三者插足

□据 人民网

在梁洛施向媒体发布和李泽楷分手的消息后,新闻中的另一方李泽楷3月1日也用发表声明的方式向媒体喊话。他表示,对于分手一事很伤心,以后会努力照顾3个儿子。而对于疯传的第三者插足和数亿元分手费的传闻,李泽楷在声明中予以澄清,表示不要“将我们的感情与金钱挂钩”,更提醒一些居心叵测的人,如果必要会诉诸法律。

以下是李泽楷声明全文:

目前 Isabella(梁洛施)宣布了我们分手的消息,这是一件伤心的事,但我们会努力照顾我们3个儿子,为他们寻找最佳的成长环境。

近日流传一些关于我和 Isabella 的报道,当中牵涉了不同的第三者,涉及的名字全属我从未谋面的女性,内容均是凭空捏造,全不属实。所有提及数以亿计的所谓“分手费”的报道亦纯属杜撰,硬要将我们那段感情与金钱挂钩,其居心叵测。我不会对荒谬和失实的报道作出任何回应,我在这里恳请传媒能保持克制,特别是客观、持平的专业操守。在保护我所有家人的感受的前提下,如需要诉诸法律,我亦在所不惜。

我们明白外界对我们的关心,但这是一件伤痛的私人事宜。我希望外界对此理解 and 尊重。

谢谢!

李泽楷 2011年3月1日



1日,电影《关云长》发布了一组全新剧照,由陈红扮演的刘备之妻甘夫人的造型(如图)首度曝光。据了解,这是陈红8年前出演貂蝉之后,再度出演三国人物。导演庄文强称,甘夫人的角色完全是为陈红量身打造的,“她当年演貂蝉只是貌美,现在又多了制片人的干练,可以说是内外兼修”。(华西)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。